

XIV ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Состоявшаяся 17 ноября XIV городская партийная конференция рассмотрела следующие вопросы:

1. Отчет о работе городского комитета партии.
2. Отчет о работе ревизионной комиссии ГК КПСС.
3. Выборы городского комитета КПСС и ревизионной комиссии.
4. Выборы делегатов на XVII областную партийную конференцию.

С отчетным докладом о работе городского комитета партии выступил первый секретарь ГК КПСС А. А. Вайдуров.

Доклад о работе ревизионной комиссии ГК КПСС сделал председатель комиссии А. Н. Никифоров.

В обсуждении отчетного доклада городского комитета партии и доклада ревизионной комиссии приняли участие: И. М. Шиллин — секретарь парткома Томусинского завода железобетонных конструкций, Н. И. Колупаев — старший машинист блоков КТЦ-200 Томусинской ГРЭС, Л. А. Либер — директор Центральной обогатительной фабрики «Сибирь», В. И. Барабанов — бригадир экскаваторной бригады разреза «Сибиргинский», В. Н. Куркин — таразорезчик Мысковского экспериментального механического завода, В. Н. Аркаев — секретарь парткома Томусинской ГРЭС, А. Н. Артемьев — учитель средней школы № 3, секретарь парторганизации, В. К. Зникин — первый секретарь горкома ВЛКСМ, П. Г. Михеев — шофер Мысковского автотранспортного предприятия, А. И. Лановенчик — секретарь парткома стройуправления Томусинской ГРЭС, Н. И. Нильников — бригадир комплексной бригады Томусинского завода железобетонных конструкций, В. И. Калинин — председатель исполнкома городского Совета, Г. С. Тустиугашев — бригадир рейда Усть-Мрасской лесопарковой базы, Е. И. Караваев — главный врач Центральной городской больницы, А. Г. Бабушкин — председатель заводского комитета профсоюза гормолзавода, Т. С. Лободина — директор магазина № 42 Мысковского сметшторга, В. А. Тончий — плотник-бетонщик Сибиргинского разрезо-строительного управления.

В работе XIV городской партийной конференции принял участие и выступил, тепло встреченный делегатами, заведующий отделом легкой, пищевой промышленности и торговли областного комитета партии М. Н. Жаворонков.

Конференция признала работу городского комитета партии удовлетворительной, избрала новый состав ГК КПСС и делегатов на XVII областную партийную конференцию.

Подробный отчет с городской партийной конференции будет опубликован в следующем номере газеты.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПУТЬ К ПОБЕДЕ

Орган Мысковского городского Комитета КПСС
и городского Совета народных депутатов



На снимке — участники XIV городской партийной конференции (слева направо): слесарь-инструментальщик автоколонны № 5 И. Ф. Стороженко, аппаратчик Центральной обогатительной фабрики «Сибирь» В. А. Ставицкая, старший машинист энергоблоков Томусинской ГРЭС Герой Социалистического Труда Н. И. Колупаев, машинист экскаватора ЭШ-10/70 разреза «Сибиргинский» В. И. Барабанов, машинист экскаватора Мысковского завода строительных материалов В. Н. Сергеев.

Состав городского комитета КПСС

Члены горкома КПСС

Аркаев В. Н.
Архипов А. А.
Алексенко В. Д.
Александров Г. А.
Алексеев В. В.
Бессонов А. В.
Бодаевский А. М.
Барабанов В. И.
Быкова В. И.
Баулин А. С.
Бойко В. Д.
Вайдуров А. А.
Воробьев Г. И.
Галиченко Л. И.
Гребенкина Л. П.
Гусев В. С.
Долгов К. П.
Диденко Л. Д.
Деркач Г. Н.
Дрига А. Б.
Зникин В. К.
Ивонин В. М.
Кусакина Ф. Х.
Калинин Н. П.
Крупин Н. А.
Калинин В. И.
Кулавский В. Ф.
Калашников Ю. В.
Кондаков Ф. П.
Козырев Г. Н.
Куркин В. Н.

Лабзин В. П.
Лебедев В. К.
Либер Л. А.
Лялькин В. П.
Лановенчик А. И.
Маркин В. В.
Мощевитин В. И.
Михеев П. Г.
Мищенкова В. П.
Мартюшов П. П.
Миненков Р. Ф.
Мальшикова Т. А.
Наговицына А. Ф.
Немченко Н. А.
Николаенков В. А.
Пильников Н. И.
Попугаев Г. А.
Пикаревский Ю. С.
Рогулькин В. П.
Скоробогатова А. В.
Стороженко И. И.
Седельников А. Д.
Стрибайло Л. А.
Хлыбов Я. Д.
Чиркова В. И.
Шишкин А. Е.
Шилин Н. М.
Щербаков А. М.
Юрков М. С.
Яркова В. А.

Кандидаты в члены ГК КПСС

Артемьев А. Н.
Баранкова Н. И.
Веретехин В. И.
Гурин А. В.
Лободина Т. С.

Лисицын М. Р.
Панфилова Т. В.
Сербенешва Н. С.
Смирнов Е. И.
Фоминых В. И.
Целихина В. С.

ПЕРВЫЙ ПЛЕНУМ ГК КПСС

Состоялся первый пленум ГК КПСС, рассмотревший организационный вопрос.

Первым секретарем ГК КПСС и членом бюро ГК КПСС избран А. А. Вайдуров, вторым секретарем и членом бюро ГК КПСС — А. М. Бодаевский, секретарем

и членом бюро ГК КПСС В. П. Рогулькин.

Членами бюро ГК КПСС также избраны В. Н. Аркаев, В. И. Калинин, Р. Ф. Миненков, В. П. Лабзин, В. И. Барабанов, Н. А. Крупин, П. П. Мартюшов, В. К. Зникин.

Пленум утвердил заведующими

Члены ревизионной комиссии

Виноградова М. И.
Головкина В. П.
Загуменникова М. Г.
Ивонина Э. Г.
Кулавский М. Ф.
Муварт Л. М.
Орлова В. Г.
Оркина Т. И.
Сабанцев Ф. И.
Санников Л. А.
Щеголева Н. К.

Делегаты на XVII областную партийную конференцию

Арбачакова Ф. Ф.
Барабанов В. И.
Вайдуров А. А.
Воробьев Л. Л.
Гребенкина Л. П.
Жаворонков М. Н.
Калинин В. И.
Колупаев Н. И.
Миненков Р. Ф.
Найданов В. П.
Николаенков В. А.
Сальникова Е. И.

ми отделами ГК КПСС: организационным — П. П. Мартюшова, пропаганды и агитации — Г. И. Воробьев, промышленно-транспортным — Г. Н. Деркач, общим — Я. Д. Хлыбова, заведующим сектором учета и заместителем заведующего организационным отделом — А. П. Калашникову. Редактором газеты «Путь к победе» утвержден Н. А. Крупин.

ТРУДОВАЯ ВАХТА МЫСКОВЧАН

Сверх плана трех лет

Коллектив автоколонны № 2 Ольжерасской автобазы еще в августе выполнил план трех лет десятой пятилетки. Водители не снижают темпов работы и сегодня.

За прошедшие три неполных месяца перевезено народнохозяйственных грузов 155 тысяч тонн сверх трехлетнего плана.

Ежесменно на 35—40 процентов перевыполняют плановые задания водители из комсомольско-молодежной бригады А. С. Левлина — В. А. Журавлев и молодой коммунист, делегат XIV городской партийной конференции А. Н. Комаров.

«Плюс» керамзитчиков

Хорошо трудится в ноябре коллектив завода керамзитового гравия. Как сообщил директор предприятия Г. С. Ходин, на 20 ноября выпущено продукции на сто кубических метров большее планового задания. Неплохо обстоят дела и с реализацией. Она на 8 тысяч рублей превышает плановую.

В общем успехе немалая заслуга бригадира по выпуску гравия А. М. Цыбанка, наладчика электрооборудования А. А. Карагулакова и других.

Задание ноября выполнено

Коллективу кислородной станции Мысковского экспериментального механического завода в октябре по итогам внутризаводского социалистического соревнования было присуждено первое место. Передовики не снижают темпов работы и сегодня: 20 ноября они рапортовали о выполнении месячного планового задания. За две декады ноября выпущено продукции на сумму 8 тысяч рублей.

Образцы коммунистического отношения к труду, высокого профессионального мастерства показывают здесь слесарь по ремонту оборудования коммунист В. А. Котов. Под стать ему трудятся аппаратчицы Н. Ф. Мордвинова, А. С. Юдина, наполнитель баллонов И. Г. Романова и другие.

С. АЛЕКСАНДРОВ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

РАСТУТ РЯДЫ

«Чем дальше продвигаемся мы вперед, тем более крупные задачи решает партия, тем большую заботу должны мы проявлять о пополнении ее рядов свежими силами за счет тех, кто заслужил признание первичной партийной организации, всего коллектива, кто активно показывает себя на производстве и в общественной жизни».

(Из Отчета ЦК партии XXV съезду КПСС).

В ряду самых ответственных задач, которые решает наша партийная организация в процессе повседневной деятельности, находится работа по приему в ряды партии новых членов. Сила партии определяется качественным составом ее рядов. И вполне закономерно, что при приеме нового пополнения наша партийная организация отдает предпочтение прежде всего пе-

редовым рабочим. За последние два года принято в члены КПСС 70 человек, в том числе 49 рабочих, кандидатами в члены КПСС 72 человека, из них 52 рабочих, что составляет 71 процент. Среди них руководители передовых бригад: В. П. Андреев, Н. М. Сухояков, А. Н. Гормаш, А. К. Фишер и другие. Выдвинуты на руководящие должности из числа передовых рабочих молодые коммунисты Н. П. Калиш, А. П. Ивакин, Г. Н. Бурнышев, М. А. Огиенко, Н. А. Юнош.

В составе пополнения рядов КПСС большинство составляет молодежь, прошедшая школу политического воспитания в комсомоле. За последние два года принято молодежи из рядов ВЛКСМ кандидатами в члены КПСС — 65 человек (82 процента).

Отбирая в свои ряды лучших из лучших, партийная организация ЗЖБК учитывает специфику трудовых коллективов, и когда возникает необходимость усилить партийное влияние на том или ином участке, она увеличивает на нем партийную прослойку за счет новых приятий. Партийная организация цеха № 1 за два года возросла на 27%, цеха № 3 на 12%, цеха минвата на 7, карьера — на 9 человек.

Партком, секретари цеховых партийных организаций хорошо знают, на каких участках и за счет кого можно растить партийную организацию, кого следует готовить к вступлению в партийные ряды. Работа по отбору нового пополнения представляет собой целый комплекс мер идеально-политического, воспитательного, организационного характера, с помощью которых партийная организация, учитывая общепартийные требования, рекомендации вышестоящих партийных органов, обстановку в трудовом коллективе, усиливает внимание к тем категориям беспартийных, за счет которых целесообразно в данной ситуации вести прием в КПСС. Важную роль в системе ин-

дивидуального отбора в партию играют рекомендации, которые вступающий представляет вместе с заявлением о желании стать членом КПСС. Ответственность за объективность характеристики политических, деловых и моральных качеств рекомендуемых несет рекомендующий.

Вопрос о приеме в партию обсуждается и решается общим собранием цеховой партийной организации. Обсуждение дел по приему организовано так, чтобы все стороны взвесить политические, деловые и моральные качества каждого вступающего, дать им объективную оценку.

Одной из важных форм индивидуального отбора в ряды КПСС стал кандидатский стаж. Это взыскательная проверка политических, деловых и нравственных качеств каждого, кто решает связать свою жизнь с партией.

Во время прохождения кандидатского стажа вступающий словно бы держит экзамен на то, достоин ли он чести быть членом ленинской партии, в состоянии ли выполнять обязанности коммуниста, соблюдать партийную дис-

циплину, отдавать всего себя осуществлению целей партии. Партийная организация вовлекает кандидатов в повседневную партийную и общественную работу, проверяет их на практических делах, заботится, чтобы каждый из них глубже изучил марксистско-ленинские идеи и политику партии. Когда встал вопрос, кого рекомендовать в комиссию партийного контроля за хозяйственной деятельностью, в числе других были названы молодые коммунисты Г. С. Агафонова, В. В. Плакош, Н. П. Калиш. Это растущие люди. Слесарь Плакош стал недавно начальником дробильно-сортировочной фабрики. Калиш — слесарь КИП, заочный института, тоже недавно выдвинут начальником электроцеха. Но не только этим мы руководствовались, привлекая в комиссию молодых коммунистов. Учли, что все они имеют большой стаж работы на предприятии, их опыт, принципиальность. И не ошиблись. Все они оправдывают доверие.

Молодых коммунистов вовлекают в различные звенья системы политического и экономического об-



АВТОВОКЗАЛ ДЕЙСТВУЕТ

В прошедший четверг состоялось открытие в центре города нового автовокзала.

Не было еще и шести часов утра, а у автовокзала царило оживление. В торжественной обстановке начальник Кемеровского производственного об'единения автовокзалов и автостанций Геннадий Михайлович Лобов перерезал красную ленточку.

Первые два пассажира Гончарова и Комольцев получили бесплатные билеты до Новокузнецка и Междуреченска.

В первый день работы автовокзала было перевезено около тысячи пассажиров по междугородным линиям и 17 тысяч — по городским маршрутам.

На снимках: (вверху) здание нового автовокзала; (внизу) его внутренний вид.

Фото Н. Симонова.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА.
ЧТО СДЕЛАНО?

«ГЛАВНЫЙ РЕЗЕРВ»

Так называлась статья, опубликованная 5 октября 1978 года. На выступление газеты отвечает главный инженер Томусинского завода железобетонных конструкций, председатель координационного совета В. Е. Нагирнер:

«В данной статье отмечается, что на заводе проводится большая работа по экономии топливно-энергетических ресурсов. Одновременно в статье указывается на ряд серьезных недостатков в этой работе.

Статья обсуждена в цехах и по замечаниям приняты решения. Так, коллектив электроцеха усиливает группу КИП и обязуется в IV квартале 1978 года упорядочить работу счетчиков электроэнергии и пара. Труженики базы механизации решили до конца года наладить должный учет потребления ГСМ на каждый механизм, автомобиль и внедрить хозрасчет. Коллективы керамзитового и ремонтно-механического цехов наметили установить подогреватель мазута в цехе керамзита.

Координационный советом эти мероприятия одобрены. Совет рекомендовал администрации завода и заводскому комитету усилить работу по мобилизации каждого трудащегося на борьбу за экономию топливно-энергетических ресурсов. Эта рекомендация должна найти отражение в личных творческих планах, социалистических обязательствах коллективов, в условиях соревнования, в дальнейшем развитии хозрасчета.

Главному энергетику Аносову указано на слабую требовательность к персоналу завода в вопросах бережного отношения к топливно-энергетическим ресурсам. Указано совету НГО на необходимость усиления работы энергетической секции».

● К 60-ЛЕТИЮ ОБЩЕСТВА КРАСНОГО КРЕСТА

ЭНТУЗИАСТЫ НАРОДНОГО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Обществу Красного Креста Российской Федерации — 60 лет. Руководствуясь принципами гуманизма, комитеты и многочисленный актив общества проводят значительную санитарно-оборонную работу: обучаются население мерам защиты от оружия массового поражения и приемам оказания первой медицинской помощи, готовят медицинских сестер, вовлекают население в ряды доноров, ведут подготовку санитарных дружин и постов.

Современные формы участия общественности, населения в оказании первой медицинской помощи зародились давно. Они имеют большую, овеянную славой историю и являются результатом столетнего опыта борьбы Российской (до Великого Октября) и советского (после Октябрьской революции) Красного Креста за здоровье людей, раненых на войне, заболевших или получивших травму. Декретом Совнаркома, подписанным В. И. Лениным в 1918 году, на базе организаций и формирований пролетарского Красного Креста было создано Советское общество Красного Креста, которое продолжило деятельность Российского общества как члена международного Красного Креста на основе «широкого привлечения в число членов общества пролетарских организаций, союзов и учреждений». Широкое участие трудящихся масс обеспечило весьма эффективную деятельность нового общества в период гражданской войны, борьбы с голодом, при восстановлении разрушенного хозяйства страны, а затем в социалистическом и коммунистическом строительстве.

Общество Красного Креста является наиболее массовой общественной организацией в Российской Федерации, объединяющей в своих рядах около 51 миллиона человек. Его деятельность осуществляется в тесном контакте с партийными, комсомольскими, профсоюзными организациями, органами и учреждениями здравоохранения, народного образования, штабами ГО, госавтоинспекции, ДОСААФ.

В нашем городе 14.890 членов общества Красного Креста. Каждый год при участии комитетов общества в городе выше 500 школьников пятых классов изучают основные приемы оказания первой медицинской помощи, 776 девушек 9—10 классов готовятся по программе сандружинниц.

Самым большим богатством общества, его золотым фондом являются активисты Красного Креста — члены санитарных дружин, постов. С 1970 года регулярно выходят на городские соревнования более 400 сандружинниц Томусинской ГРЭС (готовят их Н. П. Красавина), экспериментального механического завода (В. И. Трегубова), городского молочного завода (В. Т.

Хвостенко), Усть-Миасской лесопарковой базы (Г. И. Барнашова), Томусинского ДОКа (В. И. Черномырдина) занимают высокие места.

Из года в год в городе растут ряды доноров. В 1978 году более 1650 мыслянцев дали свою кровь во имя здоровья других людей. В перспективе безвозмездное донорство должно стать основным источником удовлетворения потребности лечебно-профилактических учреждений города в дорогостоящем лекарстве — крови, ее компонентах и препаратах. Лучшими донорами являются медик-лаборант Е. И. Гончарова, награжденная медалью «Почетный донор СССР», штукатур-маляр МРСУ-8 А. К. Полякова, удостоенная медали I степени, А. С. Перельгина, Р. А. Чернухина, рабочая литьевого цеха МЭМЗа, Г. М. Амзоров, столяр ДОКа, которые награждены медалями второй или третьей степеней.

Сейчас у нас насчитываются более 75 организаций общества Красного Креста. В числе лучших — первичная организация энергостроительного технико-исследовательского института (председатель В. И. Тимошенко), поликлиники центральной горбольницы (М. В. Марчук), Томусинской ГРЭС (Н. П. Красавина), Мыслянской птицефабрики (О. Ф. Литасова), школы пос. Тутуя (председатель Е. А. Клюева), терапевтического отделения центральной горбольницы (Ю. В. Воронова).

В числе активистов-помощников органов здравоохранения — и общественные санитарные инспекторы. Их 250. Они подготовлены на базе городской санэпидстанции. Задача активистов — осуществлять текущий санитарный надзор на объектах народного хозяйства, в учреждениях торговли и общественного питания.

К. Е. Никитина общественным активистом является 18 лет. Несмотря на свой уже немолодой возраст, работает с энтузиазмом. Хорошо зарекомендовали себя санитары В. Д. Золотухина, лаборант ТУ ГРЭС, по линии промышленной санитарии, по коммунальной санитарии — В. Ф. Монастырьских, бухгалтер комбината коммунальных предприятий. Они осуществляют постоянный контроль за санитарно-гигиеническим режимом на закрепленных за ними объектах.

Вперед еще много нужной людям работы, направленной на дальнейшее улучшение народного здравоохранения. Нет сомнения в том, что активисты общества Красного Креста нашего города будут и впредь совершенствовать деятельность комитетов, внесут свой достойный вклад в дело охраны здоровья населения.

А. МЕНЬШИКОВ,
член президиума горкома
общества Красного Креста.

разования. Работают две школы молодых коммунистов, возглавляемые М. И. Свешниковым и М. И. Белоусовым. Занятия здесь проходят дважды в месяц.

Партийная организация настраивает молодых коммунистов на решительную борьбу с недостатками, антиподами нашей морали, помогает выработать четкие классовые позиции в отношении к нашим идеологическим противникам, учит давать отпор любым троцким буржуазной пропаганды.

При распределении общественной работы молодому коммунисту всегда подбирается посильное дело с учетом его способностей и желания. Вступающим в партию через комсомол доверяют работу в молодежных организациях. По рекомендации парторганизации их выдвигают в выборные комсомольские органы, утверждают руководителями комсомольского политпросвещения, политинформаторами, агитаторами.

Взять крановщицу первого цеха Н. А. Березину. Она обладает организаторскими способностями. Развито у нее чувство ответственности и долга за порученное дело.

Пользуется поэтому Н. А. Березина уважением среди молодежи цеха и завода. Выдвинули ее секретарем комсомольской организации цеха. И что же? Комсомольские дела улучшились: созданы и работают три комсомольско-молодежные бригады, активизировался «Комсомольский прожектор», организован эстрадный ансамбль, молодежь приняла активное участие в смотре художественной самодеятельности и заняла второе место среди цехов завода.

Пример этот не единичен. Секретарями цеховых комсомольских организаций являются у нас В. В. Манина, М. А. Огненко, Н. А. Юнош, пропагандистами комсомольского просвещения М. В. Серебрёшева, В. В. Пукальчук, политинформаторами Г. Н. Шепелев, В. П. Гребенщикова.

Добросовестно выполняют свои партийные поручения заместитель председателя завкома А. Д. Земцова, председатель цехкома Г. М. Черкашина и т. д.

Исклучительно действенным средством воспитания деловитости, принципиальности является

участие молодых коммунистов в подготовке партийных собраний, вопросов на заседание цеховых бюро и парткома, в комиссиях партийных организаций по контролю за деятельностью администрации. Очень важно, чтобы молодые с первых дней ощущали внимание и поддержку своих товарищей по организации. Одной из форм работы с молодыми коммунистами у нас стало их заслушивание на парткоме, цеховых бюро, партийных собраниях о выполнении требований Программы и Устава КПСС, о прохождении кандидатского стажа.

Обеспечивая приток в ряды партии высокодейных, активных бойцов, подлинных правофланговых в шеренге строителей коммунизма, партийная организация повышает свое влияние на все стороны жизни трудовых коллективов, мобилизует трудящихся на успешное выполнение заданий десятой пятилетки.

Н. ШИЛИН,
секретарь парткома
Томусинского ЗЖБК.

МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ

И ПРОИЗВОДСТВО

В номере 136 от 14 ноября нашей газеты под рубрикой «Молодой специалист и производство» была напечатана статья под заголовком «Ступени роста». Редакция продолжает публикацию материалов этой рубрики. Сегодня этот рассказ о молодых специалистах ЦОФ «Сибирь», их поиске, свершениях,

В ПОИСКЕ

стремлении молодых специалистов как при разработке, так и при пуске в эксплуатацию.

На фабрике испытан опытный образец нового высокопроизводительного вакуум-фильтра ДУ-250. Молодые специалисты взяли шефство над испытаниями новинки, что позволило в короткие сроки их успешно закончить, и теперь этот фильтр запущен в серийное производство, получив название «Сибирь».

Большую работу молодежь проводит по улучшению качества выпускаемой продукции. В этом году на фабрике внедряется комплексная система управления качеством, которая разрабатывалась непосредственно на фабрике. Молодые специалисты Таня Тарасова, Юрий Попович, Нина Долгова, Таня Гладенко вносили свои предложения по стандартизации отдельных процессов. Эта комплексная система должна помочь получить нашим продукция государственный знак качества.

Как правило, молодые специалисты у нас — члены НТО-горное. Они постоянные участники научно-технических конференций, проводимых в масштабе комбината.

Работы «Вакуум-фильтр ДУ-250» и «Роль социалистического соревнования при выполнении государственных планов и социалистических обязательств» удостоены премий. Молодые специалисты подали в 1977 году 12 рапортов с общим экономическим эффектом 56 тысяч рублей. Перед ними выступали лучшие рационализаторы фабрики, экономисты, ведущие специалисты. Но еще многое надо сделать, чтобы активизировать рационализаторскую деятельность.

Совет молодых специалистов действует с 1975 года. Он строит свою работу, руководствуясь указаниями XXV съезда КПСС: «Современный руководитель должен органически соединять в себе партийность с глубокой компетентностью, дисциплинированность с инициативой и творческим подходом к делу. Вместе с тем на любом участке руководитель обязан учиться и социально-политические аспекты, быть чутким к людям, к их нуждам и запросам, служить примером в работе и быту».

Работа с молодыми специалистами начинается со стажировки. Совет совместно с администрацией подбирает каждому руководителю стажировку. Новичок, поступающий на фабрику, получает творческий дневник. Основное назначение его — объективное отражение служебной и общественной деятельности молодого инженера в первый год после окончания высшего учебного заведения. Это способствует более быстрому освоению специалистом порученного дела, повышает его творческие и практические знания. Все они участвуют в школах политпросвещения и, сами являясь агитаторами и политинформаторами, проводят активную пропаганду экономических знаний среди коллектива. Экономическим обучением на фабрике охвачены все комсомольцы и молодежь до 30 лет. Специалист шефствует над 3—4 выпускниками училища, оказывает им помощь в выполнении личных комплексных планов, совершенствовании производственной квалификации. Через полгода они сообща отчитываются о выполнении этих планов.

Установлены творческие связи молодых специалистов предприятия с учеными научно-исследовательских институтов. Благодаря их совместной работе на фабрике изменена водно-шламовая схема и внедрена более прогрессивная прямая флотация угольного шлама, что значительно улучшило качество концентрата, уменьшило потери угля с флотохвостами.

Добавка в реагент-собиратель окиси бутилена позволила почти в два раза сократить расход собирателя. Годовой экономический эффект — более 200 тысяч рублей. Здесь отличилась молодой инженер Таня Гладенко.

Автоматизация таких технологических важных процессов, как обогащение в тяжелых средах и флотация, дало экономический эффект на сумму 280 тысяч рублей. Работы проводились при непосредственном участии молодых специалистов.

Т. ШИЛИНА,
секретарь комсомольской
организации ЦОФ «Сибирь».

Медалью за десять лет службы третьей степени награждены В. Э. Босс, А. П. Борщев, В. Т. Волков, Т. Х. Горбунов, В. К. Колгин, Б. Ф. Кручинкин, А. С. Подлигайев, В. В. Потапов и М. В. Рура.

Н. ЛОВОДИН,
майор милиции.

ЦЕХ ЗДОРОВЬЯ



По-зимнему короток ноябрьский день. Однако в помещении профилактория Томусинской ГРЭС, расположенного неподалеку от конечной автобусной остановки, много света. Всюду цветы: в вестибюле, столовой, в переходной галерее. Множество зелени, и даже есть лесной уголок с молодой порослью, с чучелами диких сибирских птиц, аквариум. На полу, в коридорах и на лестничных маршах — мягкие ковры.

Поистине профилакторий является цехом здоровья, как вспомогательное звено в медицинском обслуживании рабочих электростанции, труд которых сопряжен с неблагоприятными воздействиями шума, резких перепадов температур, частичной вибрации.

За прошедшие годы многое изменилось в характере труда энергетиков, повысилась культура труда, проведено много мероприятий, направленных на улучшение техники безопасности труда, состояния рабочих мест. Шаровые мельницы размолят угли ныне издают меньше шума, чем прежде. Во многих местах устраниены сквозняки. Однако все рожденные

спецификой работы неудобстваликвидировать пока невозможно.

Много заботы проявляют профком, партком и администрация электростанции об этом чудесном уголке отдыха.

Работа профилактория строго разделена на сезоны. Срок пребывания — двадцать четыре дня. Стоимость путевки, как правило, оплачивает профсоюз. В ноябре здесь поправляют здоровье ударники коммунистического труда слесарь по ремонту оборудования маслосистем турбин В. И. Титов, машинист мостового электрического крана Е. Т. Голубцова, слесарь по ремонту котельного оборудования А. С. Лямякин, монтер электротехнической лаборатории А. Ширяев и другие.

В целях поощрения путевки в профсоюзную здравницу получают не только передовики производства, новаторы и рационализаторы, но и победители спартакиад, добившиеся рекордных результатов в том или ином виде.

Профилакторий славится хорошим медицинским обслуживанием, прогрессивными методами



Северо-Восточная граница СССР. Мужественные и зоркие, беззаветно преданные Родине, пограничники Чукотки не жалеют ни сил, ни энергии для охраны государственной границы СССР.

На снимке: отличники боевой и политической подготовки сержант Николай Кулешов и секретарь комитета ВЛКСМ Н-ской заставы ефрейтор Анатолий Весна готовятся к очередному занятию с личным составом заставы. Фотохроника ТАСС.

дами лечения людей с такими серьезными заболеваниями, как радикулит, полиартрит, сердечно-сосудистые, кишечно-желудочные и другие. Так, в физиотерапевтическом кабинете проводится лечение ультразвуком, электрофорезом, диодинамическими токами. Применяются новейшие аппараты «Д-Арсанализация», «СНИМ-1», «Искра-1», «УВЧ».

Широко применяется здесь и водолечение. Большим терапевтическим эффектом обладают хвойные, морские, жемчужные, сероводородные ванны, различные души: циркулярный, комбинированный, подводный. Круглосуточно действует плавательный бассейн.

В профилактории организовано полноценное четырехразовое питание, приготовляемое опытными поварами. Оно приходится по вкусу каждому больному.

К услугам отдыхающих — передвижная библиотека Дворца культуры имени Горького, свежие газеты, журналы. В комнате читальне, — телевизор «Крым», радио.

Велика заслуга тех энтузиастов, что работают в этом профилактории. Да, именно энтузиасты трудятся здесь. Несмотря на то, что коллектив медиков и обслуживающего персонала невелик, чистота и порядок сохраняются даже тогда, когда не хватает рабочих рук. И в первую очередь необходимо сказать доброе слово о заведующей профилактория А. П. Каракевич, труженицах-ветеранах санитарок А. М. Мусатовой и Е. Ф. Шкавронской, процедурных сестрах Н. В. Сидоренко, А. И. Синельщиковой и других.

Книга отзывов профилактория испещрена благодарственными записями отдыхающих. Это дань уважения коллективу, которому присвоено звание «Коллектив коммунистического труда». Вот одна лишь запись: «Уважаемые сотрудники профилактория! Быстро прошли дни отдыха и лечения. Жаль покидать этот уютный, по-домашнему теплый уголок! Куда бы ни заглянула, везде чувствуется забота иуважение к отдыхающим. Уезжаю с хорошим настроением. От всей души желаю вашему дружному коллективу, дающему людям здоровье, больших творческих успехов».

В. КРАСНЫХ,
рабочий
Томусинской ГРЭС.
На снимке: члены коллектива коммунистического труда труженицы профилактория Томусинской ГРЭС (слева направо): А. Мусатова, А. Стукалина, Е. Шкавронская, Е. Глазкова, Л. Спирина.

16 ноября в ленинской комнате городского отдела внутренних дел состоялось вручение правительственные наград. Медалью «За безупречную службу» I степени награжден начальник

первого отделения милиции майор Владимир Иванович Трушин. Медаль 2-й степени получили милиционеры П. И. Алпатков, А. А. Гольм и Н. И. Кудренков.

На снимке: отличники боевой и политической подготовки сержант Николай Кулешов и секретарь комитета ВЛКСМ Н-ской заставы ефрейтор Анатолий Весна готовятся к очередному занятию с личным составом заставы. Фотохроника ТАСС.

Медалью за десять лет службы третьей степени награждены В. Э. Босс, А. П. Борщев, В. Т. Волков, Т. Х. Горбунов, В. К. Колгин, Б. Ф. Кручинкин, А. С. Подлигайев, В. В. Потапов и М. В. Рура.

Н. ЛОВОДИН,
майор милиции.

На снимке: отличники боевой и политической подготовки сержант Николай Кулешов и секретарь комитета ВЛКСМ Н-ской заставы ефрейтор Анатолий Весна готовятся к очередному занятию с личным составом заставы. Фотохроника ТАСС.

Медалью за десять лет службы третьей степени награждены В. Э. Босс, А. П. Борщев, В. Т. Волков, Т. Х. Горбунов, В. К. Колгин, Б. Ф. Кручинкин, А. С. Подлигайев, В. В. Потапов и М. В. Рура.

На снимке: отличники боевой и политической подготовки сержант Николай Кулешов и секретарь комитета ВЛКСМ Н-ской заставы ефрейтор Анатолий Весна готовятся к очередному занятию с личным составом заставы. Фотохроника ТАСС.

РОЗЫ ХЛЕБОРОБА

Уйдя на заслуженный отдых, не смог расстаться с землей Н. Ф. Богач — заслуженный механизатор Украинской ССР, Герой Социалистического Труда. Потомственный крестьянин, десятилетия отдавший выращиванию хлеба, живет в районном центре Котовске Одесской области и занимается разведением роз. Цветник на Комсомольской улице летом и осенью радует глаз своей красотой, тонкий аромат плавает в воздухе.

В розарии Н. Богача уже более 150 сортов роз — выходцев из ботанических садов многих городов Советского Союза и зарубежных стран. Увлечение Николая Федоровича цветоводством разделяет и его жена Анна Васильевна. Их розарий — своеобразный опытный участок, где создаются сорта с новой расцветкой, более зимостойкие.

Супруги Богач ведут обширную переписку с учеными ботанических садов и любителями цветоводства, высыпают каталоги роз, отправляют посадочный материал.

М. МЕРКОВИЧ,
корр. ТАСС.

21 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героями Советского Союза, ветеранами Великой Отечественной войны Г. Д. Онуфриенко, П. Г. Якубовским, О. Н. Смирновым, М. Д. Цикнином. 11.40 М. Горский. «Васса Железнова». Фильм-спектакль Центрального академического театра Советской Армии. Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 «По Венгрии». Документальный фильм. 16.35 «Композитор Д. Шостакович». 17.20 «Спортивный класс». 18.05 «Село: дела и проблемы». 18.40 «Адреса молодых». 19.30 Новости.

Кемерово. 19.45 «День за днем».

Москва («Орбита»). 20.00 «Алкоголизм». Беседы врача. 20.30 Поэт народный артист Литовской ССР Э. Канава. 21.05 «Беречь электроэнергию». Ведет передачу генеральный директор объединения «Одессаэнерго» В. И. Корсуненко. 21.25 «Аревик». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 22.30 «Время». 23.00 «Дирижирует Евгений Мравинский». Премьера фильма-концерта. 00.05 «Олимпийский приезд». Документальный фильм. 00.25—00.40 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для малышей. «Собачья жизнь». Многосерийный мультфильм. 6-я серия. «Как щенки делали крышу». 18.40 «Когда пустуют трибуны». Научно-популярный фильм. 19.00 Спортивное обозрение. 19.15 «В нашей картинной галерее». Художник М. Греку.

Москва («Орбита»). 19.45 «В каждом рисунке — солнце». Кемерово. 20.00 «Экономика. Экономика. Эффективность». Выступление секретаря Топкинского ГК КПСС С. П. Котельникова. 20.15 «Сердце отдаю детям». Документальный фильм. 21.05 «Послесловие к фестивалю телевизионных спектаклей». 21.50—22.20 «Русская игрушка». Фильм-концерт.

22 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «В Московском зоопарке». 11.25 «Аревик». Художественный фильм. 1-я серия. 12.30 «Клуб кинопутешествий».

Москва («Орбита»). 16.00 «Твой труд, твоя высота». Кинопрограмма. 16.50 «Рассказы о художниках». Народный художник ССР Е. Монсеенко. 17.20 «Рабочая гарантиня москвичей». 17.50 Играет гитарист Диего Бланко (Испания). 18.30 «Жизнь науки». «Сибирский потенциал». 19.00 «Отзовитесь, горячие!». 19.30 Новости.

Кемерово. 19.45 «День за днем».

НЕДАВНО в спортивном зале Мысковского экспериментального механического завода было открыто первенство горсовета ДСО «Труд» по баскетболу среди мужских команд.

В первый день соревнований команда Томусинской ГРЭС несла поражение баскетболистам техникума со счетом 51:40. Самой напряженной была встреча команд ЗЖБК и МППЖТ. Основное время игры между ними закончилось с ничейным результатом. В дополнительной пятиминутке железнодорожники сумели вырвать победу у спортсменов ЗЖБК: общий итог встречи 39:41.

Команда МЭМЗа без особого



трудла переиграла баскетболистов строительного управления ТУ ГРЭС — 63:24. Свою последнюю игру провел в команде хозяев зала Валерий Кавалеров, который был признан лучшим игроком первого дня соревнований. Валерий призван в ряды вооруженных сил, и товарищи спортсмены пожелали ему успехов в службе.

Во второй день соревнований команда ЗЖБК вновь потерпела поражение — на этот раз от спортсменов Томусинской ГРЭС. Команда техникума добилась у-

Итоги первых встреч

труда переиграла баскетболистов строительного управления ТУ ГРЭС — 63:24. Свою последнюю игру провел в команде хозяев зала Валерий Кавалеров, который был признан лучшим игроком первого дня соревнований. Валерий призван в ряды вооруженных сил, и товарищи спортсмены пожелали ему успехов в службе.

Во второй день соревнований команда ЗЖБК вновь потерпела поражение — на этот раз от спортсменов Томусинской ГРЭС. Команда техникума добилась у-

пеха в игре с баскетболистами СУ ТУ ГРЭС со счетом 45:20, а железнодорожники нанесли поражение команде разреза «Сибиргинский» — 45:28.

Результаты игр женских команд: баскетболистки ТУ ЭСТ переиграли спортсменок ЗЖБК, а спортсменки МЭМЗа добились победы во встрече с командой ТУ ДОКа.

Последующие туры этих соревнований будут проходить до 2 декабря.

В. ТЯПКИН,
главный судья соревнований.

Более 700 ребят занимаются в Одесской детской музыкальной школе № 4. В младших классах школы обучение детей вот уже второй год начинается с 4—6-летнего возраста.

Работа с детьми строится на игровых моментах, вызывающих у малышей музыкальные впечатления, желание отразить их в рисунках, в цвете и пла-

стике.

На снимке: в ансамбле виолончелистов играют школьники второго года обучения.

Фотохроника ТАСС.

зревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 18.00 Чемпионат ССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». Трансляция из Дворца спорта ЦСКА. 20.30 «Песня-78». 21.10 Э. Хемингуэй. «Острова в океане». Премьера телеспектакля. Часть 1-я. 22.30 «Время». 23.00 Продолжение телеспектакля «Острова в океане». Часть 2-я. 00.30 «Танцевальный зал». 01.00—01.15 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для школьников. «Твой друг Светофор». 18.50 Для малышей. «Собачья жизнь». Многосерийный мультфильм. 7-я серия. «Как щенки красили стены». 19.00 Для школьников. «Олимпийская смена». 19.50 «Оптимисты». Документальный фильм. 20.00 «Страницы природы». 20.40 «День за днем». 20.55—22.15 «Степанова памятка». Художественный фильм.

26 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 «На зарядку, становись!». 10.55 Концерт участников художественной самодеятельности железнодорожников. 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 В гостях у сказки. «Морозко». Художественный фильм. 14.30 «Сельский час». 15.30 «Музикальный киоск». 16.00 Театральный спектакль А. Штейн. «Поющие пески». Спектакль Государственного академического театра им. Моссовета. 18.00 «Междуродная панорама». 18.30 «Клуб кинопутешествий». 19.30 Новости. 19.40 «Дивертисмент». Премьера фильма-концерта. 20.35 «Третья истина». Премьера документального фильма из цикла, посвященного жизни и деятельности советских художников. 21.05 «Олимпиада-80». 21.50 Эстрадный концерт. 22.30 «Время». 23.00—00.45 Чемпионат ССР по хоккею. «Химик» — ЦСКА. В первые — новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для школьников. «Твой друг Светофор». 18.50 Для малышей. «Собачья жизнь». Многосерийный мультфильм. 7-я серия. «Как щенки красили стены». 19.00 Для школьников. «Олимпийская смена». 19.50 «Оптимисты». Документальный фильм. 20.00 «Страницы природы». 20.40 «День за днем». 20.55—22.15 «Степанова памятка». Художественный фильм.

В КИНОТЕАТРЕ «ЗВЕЗДА»

С 21 ноября.

«ДОЛГОЕ ВОЗВРАЩЕНИЕ».

Сеансы с 12, 16, 18, 20, 22 ч.

Для детей — «Армия Трясогузки снова в бою».

Сеансы с 10 и 14 ч.

С 24 ноября.

«ГОЛУБАЯ ВОДА — БЕЛАЯ СМЕРТЬ».

Сеансы с 12, 16, 18, 20, 22 ч.

Для детей — «Буденовка».

Сеансы с 10 и 14 ч.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Мысковский завод стройматериалов — кочегаров, зольщиков, электрослесарей, старшего бухгалтера, рабочих по разгрузке цемента.

Мысковский завод электромонтажных изделий — слесарей-инструментальщиков, слесарей в экспериментальной группе, токаря-расточника, рабочих в снабжение, техничку. Обращаться в отдел кадров.

Мысковский ГК ДОСААФ (срочно) — шофер 1—2 класса.

Горбытуправление (срочно) — учетчика (обращаться в отдел кадров).

Мысковская колбасная фабрика (срочно) — повара.

Мысковский хлебокомбинат — токарей, кладовщика на склад готовой продукции, учеников на разделку булочных и бараночных изделий и на выработку хлеба, рабочих в цех, уборщиц в дневную смену.

Кинодирекция (срочно) — старшего бухгалтера.

Коллектив учителей школы № 1 выражает соболезнование ученикам Откладч Алексею Павловичу и Марии Семеновне по поводу смерти их матери Федосии Емельяновны.

Отпечатано в типографии города Мыски Новокузнецкого полиграфкомбината. Объем — 1 п. л. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Заказ № 11. Тираж 9.006 экз.

Ответственные за техническое исполнение номера: корректор Л. Басова, метранпаж Н. Чепкасова, линотипист В. Ветров, печатники Н. Рассовская, М. Ка-дугина.

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 0-75, зам. редактора — 1-44, ответственного секретаря — 1-26, приемной — 1-26 (2 эн.), отделов промышленности и писем трудящихся — 3-55, заведующего отделом промышленности и бухгалтера — 3-07, мастера типографии — 0-89, наборного цеха — 0-83, корректора — 2-102.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ: